

深夜“暴走”南京城 看到宾馆就进去偷

“小云住在宾馆,早上醒来,突然发现床头站着一名陌生男子。“把钱交出来。”在对方的威吓下,小云交出了身上仅有的100元现金和手机。对方又逼问出了小云的银行卡密码,将其银行卡也拿走了。在“冬季打防攻势”专项行动中,玄武警方经过多日的侦查,将这名涉嫌抢劫的男子抓获。这名男子一到深夜就在南京城“暴走”,专门进宾馆盗窃。”

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

早上醒来床头站了个人

去年12月28日早上7点多,睡在宾馆的小云迷糊中,看到床头站着一个陌生男子。“不许吱声,把钱拿出来,不然我弄死你。”就在小云想要叫喊的时候,陌生男子恶狠狠地说。

小云吓坏了,立即将身上仅有的100元交给对方,但对方似乎并不满意。“你有没有银行卡,把密码告诉我。”对方从小云的钱包里找到了一张银行卡,逼问小云密码。小云如实相告后,男子就将小云反锁在洗手间。“要是密码不对,我回来弄死你。”男子说完这话,便消失了。

劫匪徒步“暴走”南京城

男子走后,小云大声呼救被宾馆服务员解救。她赶紧向新街口派出所报了警。这一时期,南京警方正在开展“冬季打防攻势”专项行动,警方立即对此案展开调查。

经过调查,警方发现,嫌疑男子一直都是徒步流窜,从案发的通贤桥一直穿过网巾市到长江路、洪武路,最后消失在新街口一家电玩城内。民警走访电玩城得知,嫌疑人确实曾在这里逗留,有时只是坐在一边打瞌睡。

办案民警一方面通过街面监控查找案发前嫌疑人的行踪,另一方面对全市类似警情进行梳理,“他可能不止干了这一起。”

果然,警方查明,嫌疑人案发前晚从河西徒步到新街口直至城东,一路上发生了多起宾馆被盗窃案件,很可能都是他干的。

到凌晨就出门转悠

经过多日的摸排,警方基本摸清了嫌疑人的行踪。而就在警方调查期间,龙蟠路附近一宾馆再次被盗,损失近万元。

1月3日早上,民警决定到新街口某电玩城蹲守。刚走进电玩城,民警一眼就认出了正在玩游戏的嫌疑人,当即将其拿下。经过审讯,嫌疑人很快就交代了作案经过。

他姓邱,今年30岁,安徽人。去年10月,他刚刚从牢里出来,此前因盗窃被判刑。一开始,邱某到南京投靠表哥,在河西一家餐馆打工。邱某赌博很快输光了钱,就重操旧业。

“一到凌晨,我就在路上转悠,从河西一直走到城东,看到宾馆就进去。”邱某交代,他进宾馆盗窃有三种手法,首先是直接盗窃收银台处的财物。如果没有则从收银台处偷一张总房卡,打开房门实施盗窃。如果总房卡也拿不到,他就会依次推宾馆房间的们,总有一两扇没关好的。“小云那个房间就是因为门没关好,我进去了。”邱某交代,自己只是想偷东西,没想到房间里还有人,便转化成了抢劫。

目前,警方查实邱某作案5起以上,并以涉嫌抢劫、盗窃将其依法刑事拘留。在此警方提醒广大市民,外出住宾馆时,不要在房间内摆放贵重物品,另外晚上睡觉时一定要将房门反锁并挂上防盗链,以免不法分子趁虚而入。

(文中人物系化名)

公司遭贼,一夜损失近10万元 几个创业年轻人,一年白忙活了

“1月8日晚上,秦淮区金鑫大厦内的一家装饰公司遭窃,一夜之间,损失几台笔记本电脑、一台单反相机及一些现金,价值近10万元。现代快报记者了解到,这是家创业公司,刚迈入上升期。”

现代快报记者 陈曦

一夜之间,损失财物近10万元

据了解,1月9日早上,前台小王来上班,“开门时发现玻璃门是松的。”进门后她傻了眼,公司里面一团糟,到处都是被人翻过的痕迹。小王赶紧通知了公司的一名负责人张女士,并报了警。经过盘点,遭窃的有几台笔记本电脑,一台单反相机,以及一些现金,初步估计损失在10万元左右。

公司的另一名负责人介绍,电脑里重要的工作资料、账目记录,也都丢失了。由于画图需要,几个职员都自备了苹果电脑,也被偷了,而他们大部分刚大学毕业不久。

“一年都白忙活了”

“真没想到会发生这种事”,张女士告诉记者,这家装饰公司是2012年下半年成立的,几个合伙人都是80后。公司规模不大,只有20人左右,但都是年轻人。

“一年都白忙活了。”公司刚步入上升

期,就发生了这样的事,张女士觉得很可惜。创业初期,几个合伙人每天都是起早贪黑地忙活。2014年下半年,几个合伙人逐渐看到希望。他们计划再开一家分店,这次的盗窃事件,对他们无疑是个重创。

很不巧,大楼监控坏了

张女士告诉记者,事发当晚10点左右,曾有人看到,大厦24楼楼梯口处,有一名男子身着黑衣,形迹可疑。不过很可惜,当晚大厦的监控坏了,无法提供监控录像。

昨天下午,金鑫大厦物管和和平物业管理有限公司的物业部工作人员承认,当天大厦的监控设备确实出现故障,停了一段时间。物业公司还在等警方的调查结果。

昨天下午,张女士表示,会通过加装监控等方式,加强安保措施。同时,如果有市民在1月8号夜里至9号早晨,看到金鑫大厦24层或大厦内及周边有可疑人员出入的,希望能及时提供线索。

汇款输错账号,20万元“飞”了? 还好,“收款人”找到了

给别人汇款20万,却输错了账号,晚上银行也下班了,这可怎么办?小周急得抱着电脑就跑去派出所。在警方的作证下,小周联系了银行客服,说明了情况,客服给他支了一招,连续三次输错密码,把对方的卡锁住。后来在警方的帮助下,小周跟“收款人”联系上,顺利把钱拿了回来。通讯员 王强 滕锦星 现代快报记者 张玉洁



漫画 俞晓翔

账号输错,20万元“飞”了

小周和朋友合伙做生意。1月7日下午,合伙人让他给一个供应商打货款,一共20万元。小周就通过网上银行转账,没想到,晚上供应商打来电话,说一直都没收到钱。

小周让对方再把银行卡号报一遍,核对一下。结果发现,对方报过来的账户,跟自己汇款的账户,有一个数字不一样,20万不知道转给谁了。他一看时间,晚上8点钟,银行早下班了。小周越想越着急,他抱着电脑一路小跑,来到乌江派出所求助。

3次输错密码“锁”了银行卡

在警方的作证下,小周联系了银行客服,说明了情况。为了确保他的20万元暂时不被取走,客服建议他通过输错密码的方

式,先锁住对方账户。小周按照客服的提醒,“锁”了对方的卡,卡里的钱也暂时被冻结。

与此同时,警方通过银行,查到了该银行卡的主人张女士,她也在南京。

找到卡主,20万顺利拿回

民警赶紧联系张女士,听说自己卡上多了20万,卡还被冻住,张女士以为民警是骗子,挂断了电话。

正当民警想办法时,张女士又打电话过来。原来,她确认了民警的说法。她提出,第二天中午去银行办手续,但要有警察在场。

1月8日中午,小周和张小姐来到银行,直到看见民警,并看了他们的证件和小周的转账记录,张女士才放心,办理了转账手续。小周的20万元失而复得,他高兴地给派出所送去了锦旗。

苏宁“奔跑吧!青春”决战在即

目前,荧屏上最为火爆的综艺节目莫过于《奔跑吧!兄弟》。神器趾压板、众星撕名牌等环节一方面带给广大观众无尽的欢乐,另一方面也激起了观众们的参与兴趣。

作为《奔跑吧!兄弟》的官方合作伙伴之一,苏宁借助这一独特优势,1月10日苏宁“奔跑吧!青春”在苏宁新街口生活广场正式拉开海选大幕。活动一经宣传就激起了广大市民的积极响应,最终有超过三百余人参与报名获得海选资格。

海选活动开始前,微博圈、朋友圈一度热炒邓超、Angelababy等跑男团成员会亲临现场助阵,虽然后来经过苏宁官方微博“南京苏宁”的辟谣,但广大市民的热情依旧不减。

活动现场,各路好手云集,共有一百多名选手勇敢接受挑战,选手们的精彩表现不时赢得全场观众的喝彩。经过“趾压板跳绳”、“快速运输”两轮角逐,最终包括四名女士在内的

十名选手成功杀入决赛。

值得一提的是,进入决赛的十名选手会完全模仿《奔跑吧!兄弟》的赛制分成两队展开终极对决。万众期待的“撕名牌”大战也将于1月17日在苏宁新街口生活广场激情上演。广大“跑男”迷们可以前往现场,一睹选手们的风采。

苏宁市场相关人员告诉笔者,“奔跑吧!青春”是苏宁创新会员活动的重要尝试。结合当下热点话题,利用线下门店和庞大会员资源,苏宁希望通过自身努力为广大市民带来一场原汁原味的真人秀。

同时年关将至,年货采集成为南京市民心头的一件大事。即日起至2月18日苏宁超市推出“年货盛宴”承诺“快递不打烊,年货送到家”。笔者了解到,活动期间10亿红包免费领取,全场3.8折起。广大市民可以登录苏宁易购网站,领取红包购买年货。

首届计划圆满完成2015再度发力 万达5000万元扶持百名大学生创业

1月8日,万达集团公布了2015年大学生创业计划的详细方案。按照最新计划,2015年度,万达集团将继续投入5000万元创业资金,拿出50个万达广场的店铺,助力100名左右的应届大学本科毕业生走上自主创业的道路,实现人生“第一桶金”的梦想。

2013年9月,万达集团董事长王健林宣布,万达集团推出支持大学生创业十年计划,即从2013年到2022年,累计投入5亿元创业基金,提供约500个万达广场店铺,支持1000名大学生创业。

2013年10月,万达集团第一届大学生创业计划开始实施。在过去的一年中,万达集团从北京大学、清华大学、上海复旦大学、上海同济等10所合作院校选拔了37组创业团队,59名创业大学生,在广州增城、潍坊、上海松江、北京通州等22座万达广场中为

他们提供实体店铺,覆盖饮品、甜品、零食、精品等多种业态。

除了硬件上的支持外,万达集团的创业指导和品牌指导也成为大学生创业项目成功运营的背后力量。据统计,2014年启动的创业店铺均已稳定运行,其中单日最高销售额为4.2万元,单月最高销售达30万元,最高月均坪效6800元,95%的创业店铺销售坪效高于所在广场同层同类平均坪效,实现稳定经营。

第一届创业计划已圆满完成。在2014年成功执行的基础上,10月16日,万达集团2015年度支持大学生创业计划于北京大学正式启动。万达集团将2015年度的合作院校从2014年度10所扩大到了30所,范围将覆盖全国28个省(自治区、直辖市)。

目前,新一年的创业团队已经进入选拔阶段。从2014年10月16日

起,万达集团已经在上述28个省30所知名院校应届本科毕业生中进行了校内初选,共有240名大学生将参加今年创业计划的评选。

在经营项目的选择上,万达集团将继续延续2014年大学生创业店铺中经营较好的饮品、甜品、潮流配饰、进口零食等业态,最大限度地保障创业店铺开业后短期内即可实现稳定经营。

在万达集团资金、项目以及创业指导等多维度的支持下,2015年将有更多走出校门的大学生成功踏上自主创业的道路。作为大学生创业计划的发起人,万达集团董事长王健林表达了对于大学生十年创业计划的期望:“万达支持1000名大学生创业,是在投资未来。10年、20年之后,不敢说造就几个王健林,只要能出几个像样的企业家,这5个亿就没白花。”

“中科杯”第二届虫草养生文化节开幕 市民选购优质虫草产品不再是难题

近日,一场主题为:“欢聚虫草节,乐购喜无限——热烈庆祝‘中科杯’第二届虫草养生文化节开幕”活动在南京隆重召开。众多市民与媒体共同见证了此次盛典的成功开幕。

目前,冬虫草市场纷繁复杂,乱象丛生,广大消费者根本不清楚什么才是真正的冬虫草,更多渴望通过冬虫草改善身体情况和生活现状的市民面对日渐稀缺的冬虫草和混乱不堪的虫草市场不知该何去何从。第二届虫草养生文化节的开幕不仅提高了广大市民对冬虫草的辨别能力,也让更多消费者充分认识、了解什么才是真正的冬虫草。

据悉,“中科杯”虫草养生文化节期间大力开展“中科虫草免

费体验计划”的爱心活动,只要符合条件的市民均可获赠由南京中科集团提供的价值690元的中科虫草一瓶。与此同时广大市民也可以参与到南京中科集团的“爱心传递计划”将此次爱心计划传递给其他有需要的友人,传递者本人可再获赠中科虫草1瓶,被传递者同时也能获赠中科虫草1瓶。

“中科杯”第二届虫草养生文化节的开幕让所有市民了解到冬虫草的真正可贵之处,了解到中药现代化对于祖国传统医药及人类健康的杰出贡献,让更多消费者享受到真正冬虫草产品带来的健康益处,也让更多的消费者享受到中药现代化带来的健康福音!